
Grandi formati

31x62 naturale

60x120 - 30x120 - 81x81
60x60 - 30x60 rettificato

60x60 rettificato lappato
in cresta



32

EXTRA fumÈEXTRA WHITE

EXTRA GREY | EXTRA TAPPETO GREY EXTRA BEIGE | EXTRA mINImAL BEIGE



54

EXTRA GREY

EXTRA GREY | EXTRA mINImAL GREY | EXTRA fumÈ EXTRA fORmELLE WHITE

EXTRA BEIGE



76

EXTRA GREY | EXTRA TAPPETO GREY | EXTRA mOSAICO GREYEXTRA BEIGE
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60x60 24”x24” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge - Rectifie’et  et lappa-
to en superficie - rektifiziert und halbgeschliffen an der obersten Struktur

GRÈS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES fEINSTEINzEuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
GLAzEd PORCELAIN STONEWARE | PEI V - R10

Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4

Pezzi speciali / Special trims
Pièces spéciales / Spezielle Teile

31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural / 60x120 24”x48” 30x120 12”x48” 60x60 24”x24” 
30x60 12”x24” rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

Gradino Angolare DX/SX 1 

32x60 RTT € 204,00 pz 

32x120 RTT € 336,00 pz 

Gradino Frontale 1 

32x60 RTT € 132,00 pz 

32x120 RTT € 256,00 pz 

Battiscopa 7,2x62 Naturale 20 

EX9003 Extra White € 8,80 pz 

Battiscopa 7,2x60 Lapp. RTT 20 

EX9013 Extra White € 14,00 pz 

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

31x62 9 mm 7 1,35 23,90 60 81,00 1455

30x60 RTT 9 mm 7 1,26 22,67 60 75,60 1380

60x60 RTT 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

30x120 RTT 11 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 703

60x120 RTT 11 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 679,20

Mosaico 31x31 9 mm 12 1,1532 20,40

Battiscopa 7,2x62 9 mm 20 12,40 ml/collo 17,00

Battiscopa Lappato Rettificato 7,2x60 9 mm 20 12,00 ml/collo 16,45

EX1101 € 86,00 mq 

Extra White PEI V

60x120 RTT 2  

002359 € 16,00 pz 

Fascia Tribeca

2,1x60 10  

EX3003 € 38,00 mq 

Extra White PEI V

31x62 7  

EX4003 € 48,00 mq 

Extra White PEI V

30x60 RTT 7  

EX6013 € 90,00 mq 

Extra Tappeto White PEI V

60x120 RTT 2  

EX7003 € 180,00 mq 

Extra Mosaico 5x5 White PEI V

31x31 12  

EX2003 € 56,00 mq 

Extra White PEI V

60x60 RTT 5  

EX2004 € 72,00 mq 

Extra White PEI IV

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 5  

EX8001 € 32,00 pz 

Extra Minimal Grey PEI V

30x60 RTT 4  

EX5003 € 86,00 mq 

Extra White PEI V

30x120 RTT 4  

EX6003 € 90,00 mq 

Extra Tappeto White PEI V

30x120 RTT 4  

48
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

12
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design
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Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4

Pezzi speciali / Special trims
Pièces spéciales / Spezielle Teile

EX1103 € 86,00 mq 

Extra Grey PEI V

60x120 RTT 2  

002359 € 16,00 pz 

Fascia Tribeca

2,1x60 10  

EX3001 € 38,00 mq 

Extra Grey PEI V

31x62 7  

EX4001 € 48,00 mq 

Extra Grey PEI V

30x60 RTT 7  

EX6011 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Grey PEI V

60x120 RTT 2  

EX7001 € 180,00 mq 

Extra Mosaico 5x5 Grey PEI V

31x31 12  

EX2001 € 56,00 mq 

Extra Grey PEI V

60x60 RTT 5  

EX2007 € 72,00 mq 

Extra Grey PEI IV

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 5  

EX8001 € 32,00 pz 

Extra Minimal Grey PEI V

30x60 RTT 4  

EX5001 € 86,00 mq 

Extra Grey PEI V

30x120 RTT 4  

EX6001 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Grey PEI V

30x120 RTT 4  

EX8053 € 86,00 mq 

Extra Grey PEI V

81x81 RTT 3  

Gradino Angolare DX/SX 1 

32x60 RTT € 204,00 pz 

32x120 RTT € 336,00 pz 

Gradino Frontale 1 

32x60 RTT € 132,00 pz 

32x120 RTT € 256,00 pz 

Battiscopa 7,2x62 Naturale 20 

EX9001 Extra Grey € 8,80 pz 

Battiscopa 7,2x60 Lapp. RTT 20 

EX9011 Extra Grey € 14,00 pz 

48
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

12
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

31x62 9 mm 7 1,35 23,90 60 81,00 1455

30x60 RTT 9 mm 7 1,26 22,67 60 75,60 1380

60x60 RTT 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

81x81 RTT 10 mm 3 1,97 42,00 28 55,16 1801

30x120 RTT 11 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 703

60x120 RTT 11 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 679,20

Mosaico 31x31 9 mm 12 1,1532 20,40

Battiscopa 7,2x62 9 mm 20 12,40 ml/collo 17,00

Battiscopa Lappato Rettificato 7,2x60 9 mm 20 12,00 ml/collo 16,45

60x60 24”x24” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge - Rectifie’et  et lappa-
to en superficie - rektifiziert und halbgeschliffen an der obersten Struktur

31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural / 60x120 24”x48” 30x120 12”x48” 81x81 32”x32” 
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

GRÈS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES fEINSTEINzEuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
GLAzEd PORCELAIN STONEWARE | PEI V - R10
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Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4

Pezzi speciali / Special trims
Pièces spéciales / Spezielle Teile

EX1102 € 86,00 mq 

Extra Fumè PEI V

60x120 RTT 2  

002359 € 16,00 pz 

Fascia Tribeca

2,1x60 10  

EX3002 € 38,00 mq 

Extra Fumè PEI V

31x62 7  

EX4002 € 48,00 mq 

Extra Fumè PEI V

30x60 RTT 7  

EX6012 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Fumè PEI V

60x120 RTT 2  

EX7002 € 180,00 mq 

Extra Mosaico 5x5 Fumè PEI V

31x31 12  

EX2002 € 56,00 mq 

Extra Fumè PEI V

60x60 RTT 5  

EX2006 € 72,00 mq 

Extra Fumè PEI IV

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 5  

EX8001 € 32,00 pz 

Extra Minimal Grey PEI V

30x60 RTT 4  

EX5002 € 86,00 mq 

Extra Fumè PEI V

30x120 RTT 4  

EX6002 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Fumè PEI V

30x120 RTT 4  

EX8050 € 86,00 mq 

Extra Fumè PEI V

81x81 RTT 3  

Gradino Angolare DX/SX 1 

32x60 RTT € 204,00 pz 

32x120 RTT € 336,00 pz 

Gradino Frontale 1 

32x60 RTT € 132,00 pz 

32x120 RTT € 256,00 pz 

Battiscopa 7,2x62 Naturale 20 

EX9002 Extra Fumè € 8,80 pz 

Battiscopa 7,2x60 Lapp. RTT 20 

EX9012 Extra Fumè € 14,00 pz 

48
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

12
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

60x60 24”x24” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge - Rectifie’et  et lappa-
to en superficie - rektifiziert und halbgeschliffen an der obersten Struktur

GRÈS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES fEINSTEINzEuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
GLAzEd PORCELAIN STONEWARE | PEI V - R10

31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural / 60x120 24”x48” 30x120 12”x48” 81x81 32”x32” 
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

31x62 9 mm 7 1,35 23,90 60 81,00 1455

30x60 RTT 9 mm 7 1,26 22,67 60 75,60 1380

60x60 RTT 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

81x81 RTT 10 mm 3 1,97 42,00 28 55,16 1801

30x120 RTT 11 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 703

60x120 RTT 11 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 679,20

Mosaico 31x31 9 mm 12 1,1532 20,40

Battiscopa 7,2x62 9 mm 20 12,40 ml/collo 17,00

Battiscopa Lappato Rettificato 7,2x60 9 mm 20 12,00 ml/collo 16,45
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Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4

Pezzi speciali / Special trims
Pièces spéciales / Spezielle Teile

EX1100 € 86,00 mq 

Extra Beige PEI V

60x120 RTT 2  

002359 € 16,00 pz 

Fascia Tribeca

2,1x60 10  

EX3000 € 38,00 mq 

Extra Beige PEI V

31x62 7  

EX4000 € 48,00 mq 

Extra Beige PEI V

30x60 RTT 7  

EX6010 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Beige PEI V

60x120 RTT 2  

EX7000 € 180,00 mq 

Extra Mosaico 5x5 Beige PEI V

31x31 12  

EX2000 € 56,00 mq 

Extra Beige PEI V

60x60 RTT 5  

EX2005 € 72,00 mq 

Extra Beige PEI IV

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 5  

EX8000 € 32,00 pz 

Extra Minimal Beige PEI V

30x60 RTT 4  

EX5000 € 86,00 mq 

Extra Beige PEI V

30x120 RTT 4  

EX6000 € 90,00 mq 

Extra Tappeto Beige PEI V

30x120 RTT 4  

EX7000 € 86,00 mq 

Extra Beige PEI V

81x81 RTT 3  

Gradino Angolare DX/SX 1 

32x60 RTT € 204,00 pz 

32x120 RTT € 336,00 pz 

Gradino Frontale 1 

32x60 RTT € 132,00 pz 

32x120 RTT € 256,00 pz 

Battiscopa 7,2x62 Naturale 20 

EX9000 Extra Beige € 8,80 pz 

Battiscopa 7,2x60 Lapp. RTT 20 

EX9010 Extra Beige € 14,00 pz 

48
grafiche differenti

different design

18
grafiche differenti

different design

12
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

6
grafiche differenti

different design

60x60 24”x24” rettificato lappato in cresta rectified, honed on the ridge - Rectifie’et  et lappa-
to en superficie - rektifiziert und halbgeschliffen an der obersten Struktur

GRÈS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES fEINSTEINzEuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
GLAzEd PORCELAIN STONEWARE | PEI V - R10

31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural / 60x120 24”x48” 30x120 12”x48” 81x81 32”x32” 
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

31x62 9 mm 7 1,35 23,90 60 81,00 1455

30x60 RTT 9 mm 7 1,26 22,67 60 75,60 1380

60x60 RTT 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

60x60 RTT/LAPP in CRESTA 10 mm 5 1,80 36,67 24 43,20 900

81x81 RTT 10 mm 3 1,97 42,00 28 55,16 1801

30x120 RTT 11 mm 4 1,44 28,30 24 34,56 703

60x120 RTT 11 mm 2 1,44 28,30 24 34,56 679,20

Mosaico 31x31 9 mm 12 1,1532 20,40

Battiscopa 7,2x62 9 mm 20 12,40 ml/collo 17,00

Battiscopa Lappato Rettificato 7,2x60 9 mm 20 12,00 ml/collo 16,45
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pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

31x62 9 mm 7 1,35 23,90 60 81,00 1455

30x60 RTT 9 mm 7 1,26 22,67 60 75,60 1380

Prodotto con forte variazione cromatica.
Very high shade and texture variation within 
each carton / Produit à forte variation chroma-
tique / Produkt mit starker farbnuance.V4

31x62 12”x24” naturale natural - naturel - natural
30x60 12”x24” rettificato rectified - rectifié - rektifiziert

EX4004 € 44,00 mq 

Extra Formelle White (misto 21 pz) PEI IV

31x62 7  

Immagine del pannello solamente indicativa. I decori sono imballati misti nelle scatole ed è possibile la ripetizione di più soggetti nella stessa scatola.

Above combination is indicative. Decorations are packed on a random basis and it is possible the replication of some decors into the same box.

Les images du panneau sont indicatives. Les décors sont emballés mélanges dans les cartons et il est possible la répétition de plusieurs sujets dans le même carton.

Dia Abbildung des Panels ist rein indikativ. Die Dekore sind gemischt eingepackt und es ist moeglich dass sich einige Motive im gleichen Karton wiederholen.

note / notes / notes / notes

EXTRA fORmELLE WHITE | EXTRA fumÈ

GRÈS CéRAmE émAILLé
GLASIERTES fEINSTEINzEuG | PEI V - R10

GREs PoRcEllanato smaltato
GLAzEd PORCELAIN STONEWARE | PEI V - R10

EX4014 € 56,00 mq 

Extra Formelle White (misto 21 pz) PEI IV

30x60 RTT 7  
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Culla Serie Extra

Dimensioni cm 95x50x165 h

Peso totale Culla kg 70,00

caratteristiche tecniche - technical characteristics - caractéristiques techniques - technische 
merkmale UNI EN 14411 BIa Allegato G (ISO 13006)

Gres porcellanato Porcelain stoneware / Grès cérame / Feinsteinzeug

Caratteristica tecnica
Technical feature
Caractéristique technique
Technische eigenschaft

Norma
Norms
Norme
Norme

Valore richiesto dalle norme
Required standards

Valeur prescrite par les normes
Normvorgabe

EXTRA

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza alla flessione
Bending  strength
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2

Conforme
Corresponding

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Resistance aux gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 10545-12
Nessuna alterazione

No alteration
Aucune alteration
Keine veränderung

Non gelivo
Frost-proof
Non gèlifs
Frostsicher

Caratteristiche di regolarità
Regularity characteristics
Caractéristiques de régularité
Regelmäßigkeit

UNI EN ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und breite ± 3%

Tolleranze minime
Low alteration

Minime alteration
Geringe Veränderung

Spessore / Thickness
Epaisseur / Stärke 

± 5%
max

Rettilineità spigoli / Straightness of sides
Rectitude des aretes / Kantengeradheit  

± 0,5%
max

Ortogonalità / Rectangularity
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit

± 0,6%
max

Planarità / Lenght and width
Longuer et largeur / Ebenflächigkeit

± 0,5%
max

Resistenza all’abrasione (metodo PEI)
Wear resistance (PEI test)
Résistance à l’abrasion (méthode PEI)
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)

UNI EN ISO 10545-7 Come dichiarato
Naturale

 ≥ 5
Lappato

 4

Resistenza alle macchie
Staining  resistance
Resistance aux taches
Widerstand gegen fleckenbildung

UNI EN ISO 10545-14 Min. 3
Conforme

Corresponding
Conforme

Entsprechend

Stabilità dei colori
Colours stability
Stabilité des couleurs
Farbbeständigkeit

DIN 51094 Stabile Nessuna Variazione

Durezza Superficie Mohs
Mohs surface hardness
Dureté de la surface (echelle Mohs)
Ritzhärte nach Mohs

UNI EN 101 ≥ 6
Naturale

6 - 8
Lappato

6

caRattERIstIchE tEcnIchE TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTéRISTIquES TECHNIquES | TECHNISCHE mERkmALE

*

* Per tutti i pannelli posati, indicare l’articolo di riferimento per la posa, se diverso da 
quello nella foto.

* With reference to the panels with laid tiles please indicate the item/color that has to be laid, if 
different from the one in the picture.

* Pour les panneaux a réaliser, indiquer dans quelle référence, si diverse du panneau de la photo.

* Fuer alle geklebten Tafeln, bitte den richtigen Artikel fuer die Verlegung hinzuweisen, wenn dieser 
Artikel nicht der gleiche der Abbildung ist. 

note / notes / notes / notes

*

Pannelli Sinottici Extra

cm 100x200 

Faesite Extra

cm 62x68 1

merchandising

Pannello Sinottico Extra

cm 100x200 

Si ringrazia per la gentile concessione delle locations:
Artceram srl p. 2 (alto), BMT srl p. 17,
Disegno Ceramica srl p. 5 (alto dx),

Hidra Ceramica srl p. 4,
Tenda Dorica p. 5 (basso)
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